
АЛГОРИТМ ЗАПОВНЕННЯ ДОДАТКА 1 (ЄСВ) 

Рядки Як заповнити 

Заголовна частина 

Тип декларації 
Проставляється позначка «×», що відповідає типу декларації: «Звітна», «Звітна нова», 
«Уточнююча» чи «Довідково». Тип декларації відповідає тому, який був зазначений в основній 
частині декларації 

1 повторюється реєстраційний номер облікової картки платника податку (податковий номер)  

2 
це поле заповнюється лише для особи, яка через релігійні переконання не має податкового номеру, 
про що має бути зазначено в її паспорті 

3 зазначається повністю прізвище, ім’я, по батькові підприємця 

4 

Заповнюється аналогічно основній частині декларації. Найчастіше тут ставлять звітний період 
«рік», адже звітування з ЄСВ відбувається за весь рік (виняток, наприклад при закритті ФОП чи 
подачі декларації «Довідково»). 

Наступний рядок заповнюється лише для виправляючої декларації «Уточнююча». Тут вказується 
податковий період щодо якого виправляється помилка. У такому разі звітні періоди у першому та 
другому рядках гр. 4 співпадають 

5 
вказується тип форми — лише у разі, якщо подається цей додаток як «ліквідаційний» при закритті 

ФОП або ж подається декларація «Довідково» 

6 заповнюється лише при закритті ФОП — тут зазначається дата державної реєстрації припинення 

7 вказується код за КВЕД, який у основній частині декларації позначений у гр. 10 як основний  

8 

Зазначається період перебування на спрощеній системі. Якщо декларація подається за рік і ФОП 
був платником єдиного податку весь 2025 рік, то період буде з 01 січня по 31 грудня 2025 року. 
Нижче у полі 8.1 зазначається код «6», що означає ФОП, який перебуває на спрощеній системі 

оподаткування 

9. Визначення сум нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску  

9, гр. 2 

Зазначається дохід, що є базою нарахування ЄСВ. Як правило, тут зазначають мінімальну базу 
ЄСВ, чим є розмір мінімальної зарплати за відповідний місяць (січень-березень 2025 року — 8000 

грн).  Однак сума такого доходу не має ніякого відношення до реального доходу, який отримував 

ФОП. Фактично це умовна сума. Можна зазначати й суми більші за мінімальну базу, але тоді й 
ЄСВ слід було сплачувати більший (інколи ФОП так роблять перед виходом у  відпустку у зв’язку 

з вагітністю та пологами або на пенсію). Однак більше ніж 20 мінімальних зарплат у 2025 році 
вказувати не можна (січень-березень 2025 року —  160000 грн). 
Ставиться нуль («0,00»), якщо вирішили скористатися за цей місяць «воєнним» звільненням від 
ЄСВ 

9, гр. 3 
Вказується ставка ЄСВ. Тобто «22,0%». Робиться це й тоді, коли ЄСВ не сплачувався й у графі 2 
стоїть «0,00» грн 

9, гр. 4 

Заповнюється як результат множення (= гр. 2 × гр. 3). Якщо ЄСВ сплачувався з мінімальної бази, 

то виходить для січня-грудня 2025 року 1760 грн (= 8000 грн × 0,22). Підсумок за гр. 4 
переноситься у ряд. 21 розділу VII декларації** 

10. Визначення зобов'язань із сплати єдиного внеску у зв’язку з виправленням самостійно виявлених 

помилок* 

1 зазначається помилкова сума ЄСВ за той звітний період, який виправляється 

2 вказується правильна (потрібна) сума ЄСВ за той період, який виправляється  

3 зазначається сума недоплати ЄСВ, якщо така виникає (= ряд. 2 — ряд. 1) 

4 вказується сума переплати ЄСВ, якщо така виникає (= ряд. 1 — ряд. 2) 

5 
Нараховується пеня, якщо вийшла недоплата ЄСВ до мінімального рівня. Пеню розраховується у 
сумі 0,1% своєчасно несплаченої суми за кожний день прострочення сплати ЄСВ***  

* заповнюється лише при виправленні помилки; 
** однак, якщо цього не зробити, тобто у разі не відображення зазначеної суми єдиного внеску у ряд. 21 декларації, 
подавати уточнюючу декларацію не потрібно (роз’яснення ДПС 107.01.07); 
*** тимчасово, на період дії правового режиму воєнного, надзвичайного стану та впродовж 3-х місяців після 
припинення або скасування воєнного, надзвичайного стану, штрафні санкції, визначені частиною одинадцятою ст. 

25 Закону про ЄСВ, не застосовуються (п. 921 Прикінцевих та перехідних положень Закону про ЄСВ) 
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